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Председник Србије Борис Тадић допутовао је данас у Париз, где ће у наредна три дана
са француским државним врхом разговарати о европским интеграцијама Србије. Тадића
је на париском аеродрому Орли, уз највише државничке почасти - интонирање химни
двеју држава и гарду, дочекао представник Владе Француске - министар унутрашњих
послова Клод Геан.

  

Геан, који је доскора био генерални секретар Јелисејске палате, слови за човека од
поверања француског председника Саркозија. У делегацији коју предводи председник
Тадић су и потпредседник Владе Србије за европске интеграције Божидар Ђелић и
министри одбране и спољних послова Драган Шутановац и Вук Јеремић. Тадић ће у
поподневним сатима имати сусрете у Спољнополитичком одбору француског
парламента, а на Војној академији у Паризу одржаће предавање на тему „Србија,
Француска и Европска унија”.

  

Председник Србије ће, такође, присуствовати и отварању меморијалне изложбе
посвећене српској уметници Ољи Ивањицки. Тадић ће се у петак 8. априла састати са
својим француским колегом, а предвиђен је и сусрет са премијером Франсоа Фијоном.
Како је најављено, Тадић ће током посете положити венце на Тријумфалној капији и на
гробљу Тије, где су сахрањени српски војници. Председник Србије је последњи пут
боравио у Француској 27. и 28. маја 2009. године, када су, између осталог, договорени
кључни елементи Споразума о стратешком партнерству.

  

Сунце и чекање на председника Србије „оборили” гардисте

  

Двојици припадника француске Гарде, која је данас на париском аеродрому Орли
дочекала председника Србије Бориса Тадића, позлило је, а један од њих се онесвестио.

  

Према речима извештача Танјуга, стајање на аеродромској писти од сат и по времена,
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шлемови на главама и 22 степена, колико је тренутно у главном граду Француске,
утицали су да гардистима позли и то непосредно пред слетање авиона председника
Србије. Један од њих је готово пао на земљу, а исто би се вероватно догодило и другом,
да их муњевито нису заменила друга двојица гардиста. Када је Тадић изашао из авиона
све је било „под конац” и смотра је извршена без проблема.

  

Председник Србије од данас борави у тродневној посети Француској током које ће се
састати са највишим званичницима Француске, а са председником Николом Саркозијем
потписати Споразум о стратешком партнерству.

  

(Танјуг)
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